
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO – 1 

SP, REALIZADA NO DIA OITO DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos oito dias do mês de março 2 

de dois mil e vinte e dois, por meio do aplicativo Zoom conforme convocação e link de acesso disponibilizado 3 

pelo Conselho Municipal de Saúde teve início a Reunião Ordinária online e virtual às 18h00 – do Conselho 4 

Municipal de Saúde, sob a coordenação do Presidente deste Conselho, Dr. Antonio Fernando de Araujo, e na 5 

presença da Equipe Técnica assinada ao final desta Ata, deu-se início a Reunião Ordinária com os conselheiros 6 

titulares e suplentes presentes, e com os seguintes informes: INFORME I. Informes da Mesa Diretora - Antonio 7 

Fernando de Araújo; INFORME II. Informes da Comissão Permanente de Finanças - Antonio Fernando de 8 

Araújo, falou o conselheiro Ederval José de Souza; INFORME III. Informes da Comissão Permanente de Média 9 

e Alta Complexidade - Antonio Fernando de Araújo, falou a conselheira Neuza Maria Fuiza de Lima; INFORME 10 

IV. Informes da Comissão Permanente de Atenção Básica - Antonio Fernando de Araújo, falou a conselheira 11 

Denise Maria Ferreira; INFORME V. Informes da Comissão Permanente de Urgência e Emergência - Antonio 12 

Fernando de Araújo, falou a secretaria executiva do CMS Vanessa da Costa Nascimento; INFORME VI. 13 

Informes da Comissão Intersetorial de IST/AIDS - Antonio Fernando de Araújo, falou a conselheira Neuza 14 

Maria Fuiza de Lima; INFORME VII. Informes da Comissão Intersetorial de Saúde Mental - Antonio Fernando 15 

de Araújo, falou o conselheiro José Robson Samara R A Jr; INFORME VIII.  Informes da Comissão Intersetorial 16 

de Saúde Bucal - Antonio Fernando de Araújo, falou a conselheira Denise Maria Ferreira; INFORME IX. 17 

Informes da Comissão Intersetorial de Recursos Humanos - Antonio Fernando de Araújo, falou a secretaria 18 

executiva do CMS Vanessa da Costa Nascimento. PRIMEIRO PONTO DE PAUTA – I. Apresentação da prestação 19 

de contas dos valores recebidos e das despesas empenhadas no enfrentamento da Pandemia do Coronavírus 20 

– COVID-19 na SM Saúde - Antonio Fernando de Araújo. Pela SMS falou Ederval José de Souza. ASSUNTO DE 21 

PAUTA: Ederval apresentou os dados e números da prestação de contas, documentos que estão disponíveis 22 

na sede do CMS e são dados públicos que podem ser acessados no portal da transparência. SEGUNDO PONTO 23 

DE PAUTA – II. Apresentação e apreciação das Diretrizes Municipais que serão encaminhadas à Etapa 24 

Macrorregional que antecede a 3ª Conferência Estadual e 5ª Conferência Nacional de Saúde Mental - Antonio 25 

Fernando de Araújo, falou o conselheiro José Robson Samara R A Jr. ASSUNTO DE PAUTA: José Robson 26 

apresenta as diretrizes elaboradas pelas comissões de saúde mental em conjunto a comissão da Etapa 27 

Municipal da 5ª. Conferência de Saúde Mental e equipe técnica da SMS que foram dividas em 04 eixos 28 

principais, que serão levadas pelos delegados para a etapas Macrorregional. Documentos que estão 29 

disponíveis na sede do CMS. Dr Antonio Fernado Araújo coloca que não foi possível realizar a Etapa Municipal 30 

da 5a. Conferência de Saúde mental que estava programada para 15 de janeiro de 2022 pela situação 31 

epidemiológica da COVID-19 que o município apresentava à época. Diene parabeniza o trabalho das 32 

comissões e espera que as diretrizes sejam levadas também as etapas estadual e nacional. Colocado em 33 

votação aprovado. TERCEIRO PONTO DE PAUTA - III. Apresentação e apreciação dos Delegados que se 34 

candidataram para participar da Etapa Macrorregional que antecede a 3ª Conferência Estadual e 5ª 35 

Conferência Nacional de Saúde Mental- Antonio Fernando de Araújo, falou o conselheiro José Robson Samara 36 

R A Jr. ASSUNTO DE PAUTA: José Robson apresenta a lista dos delegados para a Etapa Macrorregional da 5ª. 37 

Conferência de Saúde Mental, a lista está disponível na sede do CMS. Colocado em votação, aprovado. 38 



QUARTO PONTO DE PAUTA - IV. Eleição de um represente do Gestor/Prestador para compor a Comissão 39 

Intersetorial de Saúde do Trabalhador - Antonio Fernando de Araújo. ASSUNTO DE PAUTA: Eleito Heloisa 40 

Helena de Souza Torqueto. QUINTO PONTO DE PAUTA - V. Eleição de um representante do usuário para 41 

compor o Comitê de Ética em Pesquisa do Incor Rio Preto - Antonio Fernando de Araújo. ASSUNTO DE PAUTA: 42 

Eleito Graciete Teresa Affini. SEXTO PONTO DE PAUTA – Apresentação e aprovação da proposta de 43 

Habilitação para custeio e qualificação do PS Santo Antônio como UPA Ampliada – Aldenis A. Borim. ASSUNTO 44 

DE PAUTA: Pela Secretária Municipal de Saúde falou Ligia Cavassani, que explica a diferença do custeio nesta 45 

nova modalidade, sendo que atualmente o pronto socorro é totalmente custeado pelo município. Explica que 46 

as habilitações de novas unidades pelo ministério estão fechadas, mas o projeto foi elaborado para que fique 47 

na fila de espera aguardando esta aprovação. Explica ainda que esta unidade passou por reforma recente o 48 

que tornou possível a solicitação da habilitação. Ederval coloca que este é um projeto muito importante que 49 

visa buscar novos recursos e receitas para o equilíbrio do orçamento. Colocado em votação, foi aprovado. 50 

SÉTIMO PONTO DE PAUTA – Apresentação e aprovação da PAM (Programação de Ações e Metas) em 51 

HIV/AIDS e Hepatites Virais – Aldenis A. Borim. ASSUNTO DE PAUTA: Pela Secretária Municipal de Saúde falou 52 

Camila de Carvalho Silva Ishizava que apresentou Programação de Ações e Metas em HIV/AIDS e Hepatites 53 

Virais para o ano de 2022, apresentação disponível na sede do CMS. Colocado em votação, foi aprovado. 54 

Fernando Araújo informa que a próxima reunião do CMS será presencial, na sede do CMS à Rua Santo André, 55 

504, Jd Europa. ENCERRAMENTO: Foi requerida a dispensa da leitura da Ata ao qual foi aprovada. Nada mais 56 

havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a reunião que eu, Bianca Ferraresi, Coordenadora de 57 

Conselhos Locais,  lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, é assinada obrigatoriamente pelos demais 58 

conselheiros presentes que já assinaram o livro de presença próprio.  59 

 


